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o A FHIMMIME S v, W LTI p-1E

p=PF>v)

Hp FARM F(p,n —p — 1) AR IRENIAS &2, 24 HAY p-E/NT
o R4S Hyo
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PRI 28 5 Y )53

o ZIUIARY, RMERERIE Ho: b1 =bo =+ = b, =0, THRA A fE
—HRrAERE Y ALK KR

o Wi¥ ., BARFALE v 5 YAAMMRKR, [HRHEHARMEYR
REE. Frblx WATREHBERA

o Ji4h, RMEER A AR RARABM AR, e AHRERZ
4¥o
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i 81 =1 77 0

o YESFIIFIsMES . BV URET A p AN AZRIIE .
o JTHFFHA HALE x; TTHk . A EORBEE P Y WEREZA
Ak Z IR p — 1A BRI IR, 45 3] A [T

UGy TTRHIEB—%HR Uy < Us

@ h

Ui = U — U(l)

Hx1,x2, .., X WX REITFEF FA.
o VERM MIVAF I M ETE— AN A RESWAR Fitien, £445—
FE u; R SR — R
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i 121 1P 5 R 5

o u; WA EEMEF LG BIERRL, igf A

b2
u; = -+
Vii
,EQEF‘ Vii ?"7
L= (lij)po

B FERE P RS | X TR
° 9 T Hal Ho - bi =0, " LIHZHHE

T LGER, 7E Ho T Fy~ F(Ln—p—1)a
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A B AR R

o P F: AMME A v, N
p=P(F>v)

(o FAF(Ln—p— 1) AR FEHLE ) EA5 8 p (H.

24 p {E/NT 0.05 B FRAE R x; /& BEH o

24 p {E/NT 0.01 INFRAZ R x; 21 BE B

4 Fy WEAR/NG R EE TR P SRR B AR R X

HE: Yo AREN, TREAPIFPEE:

> WY PR RIERE N
>%§;E%ﬁ%%w,@ﬁﬁﬁ?%ﬁ@%ﬁ%ﬁ%mﬁYwmw

AfHY 52 i) o

o MIMERIHTARRE, G HARTE, WARN SEAR MG %
BREG, &P REAT S PP BB B R Bk (SR — T AR i) o
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M UE] R g

o FLUTHIRATHAT LR 7 2 it H % Jo El ) o
o tbun, FEREKFFPHINT HAR x1, x2 MIFAER v )5, HEH

> /N
Iml <- Im(y ~ x1 + x2)
summary (1m1)
plot(1m1)

AT LLAHE] [E] YA 45 2R R0 0 15 )32 W I
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i 2.1 ()2 oK)

o il 2.1 (J"HREE) WIoT) 5% x Haifli y ZRIMK R, LI
TEFAER )5 R

o Hi¥a:
x| o1 1 2 2 2 3

3 [ 1480 1590 2020 20.00 18.55 22.20

x| 3 4 4 4 5 5

112090 21.00 1830 20.70 16.10 14.75

o IHH y 5 x BIAH IR R AR I E T LA ) 2 SR o
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o MR RRE—IC IREBIIA, &
Y =bg+ bix + box? + ¢

Hrp e ZREHLI .
o B x1 =x,x0 =x%, MIHTALH

Y=>0¢g+ bix1 + baxo + ¢
o {HJE, YEL I B IHI A T b S Lk b, 4
X] =X xo =(x — 3)?

o MG EE

Y =21.26 + 0.07045x — 1.504(x — 3)?
=7.627 — 9.094x — 1.504x>

S =0.9788

F =35.08, p{H < 0.0001
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o KR YMEALM (LFIEEKM), RFE

-9.093

= 302
YT ok (—1.504)

I 1K B 5 K AHL
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B 2.2 (AT EHAER)
o il 2.2 (AEIBTFIARMEE ) TN ANTE 24 /NI A AP 5 A
(5l i B anAvf Pl BF 1E) AR AL ), — S22 4R 7 R AR -
ft) = M + A cos(wt + ¢)

o Hr M ERLUE(E, A RIRIE, ¢ MO, w MM (FH
T=27m/w),

o [i: BEAMMIE

Yj:f(lj)-f—é“j,j: 1,2,....n

XE 4N, e1,e9,. .., en SEAH BN FEALI
g ~ N(0,0%)(c? KHN).
o WHAliTh M, 4, (0 < ¢ < 2m)?
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o fif WALRIRLVER), Bokfhi L.

°o Hll
Y; =M + Acos ¢ - cos(wtj) — Asin¢ - sin(wt;) + ¢;

° ic

X = cos(u), 2 = sin(w)

B =A4cos ¢, ¥ =—A4sin¢
o I

Y =M+ Bxj+7z+¢, j=1,2,...,n)

ALY
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o P IEML R A5 I

1 ZZ()C]' —)?)2, l2o :Z(Zj_2)2
j=1 J=1

he =) (y—%)(z—2)
=1

hy = (=0 -1),  br=> (-7
=1 =1
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o MRIEMITFEAT

] :lzzlly — lhioloy o _—holiy + hulay
hiley — By 7 hilas — B,
M =Y — % — 4z
o S B RSB S E AN T
A=\/B>+4 ¢ = Arg(f — i9)
GXH i FRBHCANL, ¢ S P BLAALFR R KR R (8,7) B S0

A
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o Kl Y 5 t BREAIHEM AL KR, WK Ho:4=0, FRT

oL
H():ﬂ:’)/:o
o Il fZEH R
. U)2
S 0/(n-3)
WF(2,n —3) BAN o KPIESE A, 5 HAS F > X R4 Ho,
IR EE R
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o ShRH 4 —REAF IR

j—1
n

4 ,j=12...,n

How=2r(FMR 1), EHn=248n=12,
o XA LIALTE -

n n
ij = Zcos(wtj) =0
j=1 j=1

n

sz = z”: sin(wt;) =0
j=1 j=1

n n
ijzj = Z cos(wty) sin(wt;) =0
j=1 j=1

n n—1
1+ cos(2kf) n < 27r>
E X E
J
= prd 2 2 n
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AT H 3R

@ I (Logistic) [




A P AR R [

o ZBLER VLR T /T b R AR B AR A E S o

o SRR AR & T AL R AR ok — o RAE RIS L o

o LN, x FR—AFEEFWN, ¥ =1 FRIRIZF FELE S BN 1] I 3K 3
Pt FHE B S (AR, Y = 0 BRI L,

o MR P(Y=1) 5 xMRFR,

o WM, FHENIAR Y RBA O 1, AHTIMER x,x2,...,%
M Y (BUE, Rt P(Y = 1) WAREE T x1,x2, ..., xp0
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PLEEAD logit pPRI%L

° X0 <PY —1><1 H thor2 € (0,00) g P(Y = 1) Hy ™A i
EBIERRA, = p(y_l) Al & A2 EE AR EE (odds ratio).
o & XKL

P(Y=1)

m,O<P(Y:1)<1

logit(P(Y=1)) =In

I logit(P(Y = 1)) € (—00, 00) & P(Y = 1) [/ & HLi 2 4 K%L,
fiflogit & %% .
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R (o] AR

o PR RAN AL R IFH R RN

p
logit(P(Y = 1)) = o+ Y _ B 3.1)
i=1
HH Bo, B, ..., By BHAL, KINFR AP RAR Y 534 i
XX, X BRI AT VB SR TR
o ZW (3.1) &FT

P(Y=1[x _ exp(fo + Zf:l Bix;)
= 1,XQ,...,XP)— i —
1+ exp(/@O + Zi:l ,le,)
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BT I B

o B (3.1) HHIHAEL Bo, B1, -+, By TR RARKIN, T BB il
o XA A TT 22T

o FHNFZEk=1, BIH—ANHERKHE, Hx LR

o 3.1

P(Y=1)

=1

=Bo + frx (3.2)

o & p(x)=P(Y=1lx), N

o) = exp(Bo + S1x)

(3.3)

~ 1+exp(Bo + Bix)
o ZHLAETHAT LU S KNSR IR R e /N — T i
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R T

° i&%ﬁ*ﬁy‘j (xiayi)ui: 1727‘ -5 h
o Il

P(Y = yilx;) = [p(e)P'[1 — p(xi)]

° m?ﬁ!ﬂ'fﬁ (xhyl')ai = ]-7 27 cees NEE‘J"H%@%&%
L(6o. B1) Hw%vu—<mry

o XFELMARERECH

n n

InL(Bo, 1) = Zy,-(ﬂo + Bix;) — Z In(1 + eﬁo+51xi)

i=1 i=1
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o & il FAHRE T EHI LR TR

n Po+Bix
> (-t ) 0
_|_ ero 1

i=1

n ePo+B1x

o # (Do, Bu) SRS FRALKIAR L 1, x, .., DA%, MRS
FRALAALRAE 0. T EL (Bo, 51) A L(Bo, B1) BRI (EL 25 M T A5
T BRI ARG o

o [ LUIEHA InL(Bo, B1) J = TCT=AE M AL o

o MURITRAH M, WA y: HET 1 1.
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A e /N — e v
o BURAFHKER.

o Brx =x; WA n Y, n; 8K, HA P {Y =1} RET v K
(l = 1’27' .. ,WZ) (Xl,XQ, cee 7xm) W‘joZ:]ﬁJ)o

° i
_ vi + 0.5
G —— Y G4
2 In 2505 B G = 1.2, m),
° &
.,m)  (3.5)
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o i O(Bo, B1) KEIFMET Bo, Br FRN Bo, B WIHALELN — Tt it
o T LLIE B AR fie /N = e fili A e HLAE— o
o LMWl FEHE T ER TR
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71
h=) —, Iy =
i=1 !
m. 2
I3 = x—l Iy =
Vi
i=1
=2
i=1 /
o I
~ _1513 — 1214
ﬁO - 1113 — l%
=~ hly— bl
ﬁl - 1113 — l%

R BRE S XU, TEE B 2RR

(3.6)

(3.7)

2025 £ 86/91



AR /N — 3 Y B b

o BIEAHI ;2 MR 2 kit MR TR BRI, ik

#E%Ewm j%5

e W LLUERH,
B v+ 0.5
o In Yi + 0.5
AR M IE S0 AR
1 P(xt) 1 )
N(“l—p@» P —p()

o FIfH(32), &
Zl:/BO"i_/lei"i_sia i=12...,m

Horr e EIIRM N(O, 24).
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o I

1
Vou \/_

;E\:EP é17 527 ce. 75}1 E‘Jﬁ%*ﬁ% 5 ,ﬁin \%/J\ %%FE‘@%

(/80 +/81x1) +é&,i=1,2,.

m

1 2
Z |:\/— \/—(/80 + /lez)

BEFN, B O(Bo, Br) KB FNo
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7l 3.1 (i)

o 3.1 (HSWE) —PMPANEREEEMNENL?
o FFFFEN A AR FEE 0T b 170 R 52 M o
o HANE Y =1F/REM, 0 RRAEM.
o HAR x & MREE, xi =0FRLEH, x2=1FLRNF, x3=2
Fomht, xy =3 #RAREL L.
o MRHE—Titt A AW T A
AR (x) AFWAZ FHAH

0 11 7

1 45 32
2 664 422
3 168 72
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o JHIZHMHE AR /3o H p(x) RARSAEREEE A x Y NFIAAN

HOMEZR . A

plx)
In o) Bo + Pix

o HIINBUR /N ik Ak T Bo, Bro
o 1Hf z; = —0.3847, 20 = —0.3269, z3 = —0.4515, z4 = —0.8425,

v1 = 0.2199, vy = 0.0527, v = 0.00387, vy = 0.0197,
o i (3.6) fl 3.7) £ By = 0.013, B = —0.25,
o [HHHFEN

2% 0013025

e

o T ULSCALREEB . F AR A AR
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FEGETHE AR 1 2 AR s ol )3

o MG S I
o i ki) R A2F7:

x <= 0:3

nl <- c(11, 45, 664, 168)

n0 <- c(7, 32, 422, 72)

y <= cbind(nl, no0)

glml <- glm(y ~ x, family=binomial)
print (summary(glmi1))
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